

REPRO REPORT



Kresťanská skupina PLANETSHAKERS

bola založená Russellom a Samom Evansovými, a jej služba a hudba je označovaná za energickú, vášnivú a silnú. Je úžasné ako rôzne generácie ľudí spája svojou službou vo forme chvál na oslavu Boha. Ich cieľom je doviest ľudí k Bohu a vidieť to, ako sa im menia životy v Jeho prítomnosti a to, ako sa mení ich svet vďaka Bohu. Táto skupina chvál pôsobí po celom svete. Ich album „Over it all“ – v preklade – „Nad tým všetkým“ bol nahratý v Melbourne, v Austrálii, napriek všetkým karanténym opatreniam kvôli Covidu 19, berúc si príklad zo Žalmu 96, kde sa píše – oslavujte Boha novou piesňou. Tento album je zároveň inšpirovaný nádejou a bolesťou, ktorá je momentálne okolo nich a vo svete.



ENVEJ NOVÝ SVET 2020

Český repový kresťanský hudobný umelec, ktorý má pseudonym Envej, vydal roku 2020 album s názvom Nový svet. Všetko sa však v jeho živote začalo v roku 2006, keď prijal Ježiša za svojho Pána a Spasiteľa. K repu sa dopracoval až o dva roky neskôr a skúšal vydať niekoľko singlov. V roku 2014 vydal svoj prvý album, ktorý bol, čo sa týka kresťanského repu neprekonateľný. Texty sú o Bohu, o jeho živote, o obrátení. Odsudzuje ľpenie na pozemských malicherných veciach, ako je bohatstvo, byť IN a podobne. Drží si úroveň kvalitných raperov a pritom sa nebojí otvorene hovoriť o svojej viere.



COLTON DIXON

Je kresťanský spevák v popovom štýle. V jednej piesni bez ostychu nazýva diabla klamárom a popisuje jeho vlastnosti, ale zároveň v ďalšej hovorí o tom, aké veľké sú Božie zázraky a ako mu zmenili život. 3. septembra zverejnil na svojom facebookovom profile status, ktorý podľa jeho vlastných slov mal ostať v tajnosti, ale nemohol posledný zázrak svojho života nezverejniť. So svojou ženou čakali dvojčičky a jedno z nich sa narodilo bez pulzu. Bola to voľba strachu alebo viery. Modlili sa a sledovali to, ako sa lekári snažia dcérku oživiť. Pár sa však rozhodol dôverovať Bohu a odovzdať Mu celú túto situáciu do rúk. A už o niekoľko dní bola ich dcérka živá a zdravá doma. Niekedy musíme zabojsovať, povedal Colton Dixon a Boh nám víťazstvo dáva. Obe deti sú zdravé a v poriadku.



V rámci amerického kresťanského hip hopu pôsobí raper **GABRIEL ALBERTO AZUCENA**, ktorý vystupuje pod pseudonymom GAWVI. Narodil sa v roku 1988 v Bronxe, v New Yorku. Vydal niekoľko svojich singlov, ale spolupracuje aj s inými kresťanskými rapermi ako je Lecrae. HEATEN je jeho tretí album vydaný v Reach Records. Tento album je inšpirovaný Pavlovými listami. Tento album opisuje jeho pocity a celý zmäťok čo sa vo svete deje.

Jozef Illár

hlas
VIERY